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  Εκδήλωση για την τεχνητή νοημοσύνη
Πηγή: ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΣ ΤΗΣ

ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
Σελ.: 13 Ημερομηνία

έκδοσης:
02-08-2023

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

329.45 cm² Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΝΕΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝι

Εκδήλωση για την τεχνητή νοημοσύνη
Από το Κοινό των Μαγνητών, την Παρασκευή, στο Αθανασάκειο Μουσείο Βόλου

Τ
ο θέμα της φετινής κεντρικής εκδήλω
σης του Κοινού των Μαγνήτων, του παγ
κόσμιου σωματείου αποδήμων Μαγνή- 
των, με έδρα το Βόλο. Είναι «Τεχνητή Νοημοσύ

νη: Τάσεις, Προκλήσεις και Ευκαιρίες».

Η εκδήλωση πραγματοποιείται σε συνεργασία με 
την Εφορεία Αρχαιοτήτων Μαγνησίας στον αύλειο 
χώρο του Αθανασάκειου Αρχαιολογικού Μουσείου 
Βόλου την Παρασκευή 4 Αυγούστου, στις 20:15, με 
είσοδο ελεύθερη.

Ομιλητές θα είναι:
• οΔρ. ΗλίαςΧούστης, Ομότιμος Καθηγητής,Τμήμα 
Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογι
στών, Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, μέλος του Κοινού 
των Μαγνήτων, με θέμα «Τεχνητή Νοημοσύνη: Μύ
θοι, Πραγματικότητα και Προοπτικές»,
• ο Δρ. Βασίλειος Συργκάνης, Επίκουρος Καθηγη
τή, Τμήμα Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας και 
Τμήμα Επιστήμης Υπολογιστών, Πανεπιστήμιο του 
Stanford (ΗΠΑ),με θέμα «Τίτλος: Γενετική τεχνητή 
νοημοσύνη: Πιθανές Θετικές και Αρνητικές Επιπτώ
σεις» και
• η Δρ. Ιωάννα Τόπα Ελέγκτρια Πληροφοριακών 
Συστημάτων στο Ευρωπαϊκό Ελεγκτικό Συνέδριο 
(Λουξεμβούργο), Ερευνήτρια στην Ασφάλεια Πλη
ροφοριακών Συστημάτων στο Πανεπιστήμιο Αιγαί
ου, μέλος του Κοινού των Μαγνήτων, με θέμα «Τε

χνητή Νοημοσύνη: Ασφάλεια και Ευρωπαϊκοί Κανο
νισμοί».

Στην αρχή της εκδήλωσης θα απονεμηθούν βρα
βεία αριστείας στον Αντώνη Σκιαθίτη, φοιτητή της Ια
τρικής Σχολής Αθηνών, στον Σεραφείμ Κατσαρό, φοι
τητή του Τμήματος Πληροφορικής του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (ΑΠΟ) και στον Πανα
γιώτη Σουλικιά, φοιτητή του Τμήματος Μηχανολόγων 
Μηχανικών της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστη
μίου Θεσσαλίας.

Η τεχνητή νοημοσύνη είναι ο κλάδος της πληροφο
ρικής ο οποίος ασχολείται με τη σχεδίαση και τηνυλο- 
ποίηση υπολογιστικών συστημάτων που μιμούνται 
στοιχεία της ανθρώπινης συμπεριφοράς σχετιζομενα 
με την ευφυΐα: μάθηση, επίλυση προβλημάτων, προ
σαρμοστικότητα, εξαγωγή συμπερασμάτων, κλπ. 
Μπήκε απότομα στις ζωές μας την περασμένη χρο
νιά, παρουσιάζοντας εντυπωσιακά επιτεύγματα, και 
φέρνοντας μεγάλες ελπίδες αλλά και εξίσου μεγάλες 
ανησυχίες.

Θα κατασκευαστούν μηχανές που να λειτουργούν, 
να σκέφτονται ή και να αισθάνονται όπως οι άνθρω
ποι; θα βοηθήσουν απλά τον άνθρωπο ή θα τον αντι
καταστήσουν στις περισσότερεςαπό τις δραστηριότη
τες του προξενώντας μαζική ανεργία; θα παραμεί
νουν για πάντα στην υπηρεσία του ανθρώπου ή θα 
αποκτήσουν αυτονομία, ξεφευνοντας τον ανθρώπινο 
έλεγχο και καθορίζοντας δικούς τους στόχους;

Το κοινό των Μαγνήτων
Το Κοινόν των Μαγνήτων, είναι παγκόσμιο σωμα

τείο αποδήμων Μαγνήτων με έδρα το Βόλο. Βασικοί 
σκοποί του είναι η συσπείρωση των απανταχού Μα- 
γνήτων με σημείο αναφοράς τον τόπο καταγωγής 
τους και η ανάδειξη των συγκριτικών πλεονεκτημά
των και δυνατοτήτων της Μαγνησίας στον πολιτιστικό, 
οικονομικό και τουριστικό τομέα. Τα μέλη του, που κα
τάγονται από τη Μαγνησία, ζουν και εργάζονται σε 
πολλές χώρες του εξωτερι κού ή έχουν παλιννοστήσει 
οτη γενέτειρά τους. Με την ανάληψη σειράς πρωτο
βουλιών το «Κοινόν των Μαγνήτων» συμβάλλει, στο 
μέτρο των δυνατοτήτων του, στις επιστημονικές, πο
λιτιστικές και αναπτυξιακές δράσεις της Μαγνησίας, 
με τη διοργάνωση συνεδρίων, επιστημονικών και ενη
μερωτικών εκδηλώσεων καθώς και τη μεταφορά τε
χνογνωσίας, την παροχή επιστημονικών συμβουλών 
και τη γνώση καλών πρακτικών από τις χώρες, όπου 
δραστηριοποιούνται οι απόδημοι Μάγνητες.

Το σωματείο αναπτύσσει επίσης δράση κοινωνικής 
αλληλεγγύης ενισχύοντας ιδρύματα κοινωνικής προ
στασίας στη Μαγνησία.

Για την εκπλήρωση των σκοπών αυτών συνεργάζε
ται με δημόσιους και ιδιωτικούς φορείς της Μαγνη
σίας, εκπαιδευτικά ιδρύματα καθώς και οργανισμούς 
τοπικής αυτοδιοίκησης στην Ελλάδα και στο εξωτερι
κό . Περισσότερες πληροφορίες στον ιστότοπο 
www.koinonmagniton.com.
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